



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Калужской области принял граждан в городе Обнинске

Сегодня в соответствии графиком приема граждан исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов выехал в Обнинск. Прием граждан проводился в здании следственного отдела по городу Обнинску по ул. Шацкого, 14.

На прием обратились жители наукограда и столицы. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления внимательно выслушал заявителей, вопросы граждан касались расследования уголовных дел и социальных проблем.

По итогам приема Марк Харламов дал ряд поручений, принятые обращения будут рассмотрены под контролем областного управления СК России.

Ознакомиться с порядком приема граждан сотрудниками и руководством СУ СК России по Калужской области можно на нашем сайте в [разделе](#) «Обращения граждан».

Изображения



22 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1826329>